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	1. 
	Zawodnik drużyny przeciwnej znajdował się w odległości 1 metra od miejsca wykonania wrzutu. Sędzia zamierzał podjąć interwencję w stosunku do tego zawodnika, jednak nie zdążył, bo wykonawca wrzutu prawidłowo wprowadził piłkę do gry podając ja do współpartnera. Jaką decyzje winien podjąć sędzia?
	G

	2. 
	Przed wykonaniem piątego rzutu z punktu karnego w celu wyłonienia zwycięzcy meczu wykonawca tego rzutu zachował się gwałtownie i agresywnie w stosunku do bramkarza drużyny przeciwnej. Co zrobi sędzia, jeżeli w tym czasie obie drużyny liczyły po 7 zawodników?
	G, ++,

	3. 
	Zawodnik będąc na polu gry zachował się niewłaściwie wobec jednego z sędziów. Czy miejscem wznowienia gry, przerwanej przez sędziego z tego tytułu, jest miejsce, gdzie nastąpiło przewinienie?
	TAK,

	4. 
	Czy bramkarz rezerwowy który został wykluczony przez sędziego przed rozpoczęciem zawodów, może zostać zastąpiony przez nowego bramkarza nie wpisanego do sprawozdania?
	NIE,

	5. 
	Podczas wykonywania rzutu karnego w przedłużonym na jego wykonanie czasie gry II połowy zawodów, piłka po odbiciu się od słupka pozostała na potu gry i została dotknięta przez chłopca do podawania piłek.
	Z,

	6. 
	Na zawodach piłki nożnej rozgrywanych w okresie zimowym, w przerwie meczu dwóch zawodników założyło szerokie, ściągane szale. Sędzia uznał, że są to elementy nienaruszające Przepisów Gry (Art. 4) i zawodnicy ci do końca meczu grali w szalach. Czy sędzia postąpił słusznie?
	NIE,

	7. 
	Zawodnik rezerwowy w I połowie meczu siedząc na ławce rezerwowych zachował się niesportowo, za co sędzia ukarał go napomnieniem. W II połowie zawodnik ten przeznaczony do wejścia na pole gry za kolegę, który w wyniku kontuzji wcześniej je opuścił - nie mogąc doczekać się wejścia zachował się niesportowo w stosunku do sędziego technicznego, który skrupulatnie sprawdzał jego ubiór. Sędzia za to ukarał go napomnieniem i w konsekwencji drugiego napomnienia wykluczył go z gry i jego drużyna resztę meczu musiała grać w osłabieniu. Czy postępowanie sędziów było zgodne z Przepisami Gry?
	NIE,

	8. 
	Zawodnik, który opuścił pole gry dla uniknięcia spalonego, musi na nie powrócić:

A - Bez zgody sędziego, ale najpóźniej w najbliższej przerwie w grze.
B - Bez zgody sędziego, ale najpóźniej po zakończeniu akcji, z której się wyłączył.

C - Po uzyskaniu zgody sędziego i po zakończeniu akcji, z której się wyłączył.
	B,

	9. 
	Na zewnątrz linii bramkowej, prostopadle do niej i w odległości 9.15m od chorągiewki rożnej wykonano dodatkowe oznaczenie (krótka linia):
A - Może być wykonane takie oznaczenie.

B - Musi być wykonane takie oznaczenie.

C - Niedozwolone jest wykonanie takiego oznaczenia.
	C,

	10. 
	Które brzmienie Art. 12 Przepisów Gry w Piłkę Nożną jest prawidłowe?
A - Gra niedozwolona i niewłaściwe postępowanie.

B - Gra niedozwolona i niewłaściwe zachowanie.

C - Gra niedozwolona i niesportowe postępowanie.
	A,

	11. 
	Czy Przepisy Gry nakładają na sędziego obowiązek sprawdzenia przed zawodami, czy są odpowiednie zabezpieczenia przed wtargnięciem publiczności na pole pry?
	NIE,

	12. 
	Sędzia podyktował rzut wolny pośredni za spalonego, który został przyznany broniącym poza własnym polem karnym Zanim sędzia zasygnalizować uniesionymi do góry ramieniem, jaki rodzaj rzutu będzie wykonywany, obrońca kopnął piłkę do własnej bramki, obok zachowującego bierną postawę, zupełnie zaskoczonego bramkarza. Co w tej sytuacji winien uczynić sędzia?
	R,

	13. 
	Zawodnik wykonujący rzut karny w trakcie dobiegania do piłki wykonuje zwody taktyczne w celu zdezorientowania bramkarza. Natomiast współpartner bramkarza po sygnale gwizdka sędziego na wykonanie rzutu, ale przed zagraniem piłki przez wykonawcę, wchodzi w pole karne. Z wykonanego rzutu pada bramka. Co winien uczynić sędzia?

	Br,

	14. 
	Czy sygnał gwizdkiem nie jest konieczny przy wznawianiu gry, po jej przerwaniu w przypadku wymiany zawodników?


	NIE,

	15. 
	Zawodnik usunięty z boiska dla poprawy swojego ubioru powrócił na nie bez zgody sędziego, ale za zgodą sędziego asystenta. Po czym zagrał piłkę ręką tak niefortunnie, że ta wpadła do jego bramki. W tym momencie sędzia zauważył, że jest to zawodnik uprzednio przez niego usunięty. Co winien zrobić sędzia?
	Br, +,

	16. 
	Czy na boisku uznanym przez sędziego, jako niezdatne do gry z uwagi na niedostateczne wyposażenie i oznakowanie, mogą być przeprowadzone zawody towarzyskie za zgodą kapitanów i kierowników obu drużyn?


	NIE,

	17. 
	Bramkarz chwyconą w polu bramkowym piłkę wyrzuca do kolegi z drużyny znajdującego się w polu karnym, który oddaje piłkę nogą w kierunku bramkarza. Bramkarz ratując swoją drużynę przed utratą bramki piąstkuje piłkę, która wychodzi poza linie bramkową, na zewnątrz bramki. Co zrobi sędzia?


	P,

	18. 
	Zawodnik drużyny gości prawidłowo wykonał rzut z rogu. Po wprowadzeniu piłki do gry, będąc jeszcze poza boiskiem, opluł będącego w pobliżu chłopca do podawania piłek, który chwile wcześniej przesadnie zwlekał z podaniem mu piłki. Wykonawca rzutu następnie wbiegł na pole gry. Opisz postępowanie sędziego:

Gra wznowiona rzutem sędziowskim z miejsca piłki.

Zawodnika należy wykluczyć z gry (Cz. K).

	19. 
	Zawodnicy przeciwnych drużyn jednocześnie popełnili przewinienie, atakując się nawzajem nogami. Jeden swój atak wykonał nieostrożnie, a drugi wykonał go nierozważnie. Sędzia grę przerwał. Opisz dalsze postępowanie sędziego:

Gra wznowiona rzutem sędziowskim z miejsca piłki

Zawodnik grający nierozważnie musi zostać napomniany (Ż. K.)

	20. 
	Obrońca po przejęciu piłki nogą, podbił ją do góry i głową zagrał do swojego bramkarza, który piłki tej nie dotknął. Opisz postępowanie sędziego:

Gra wznowiona rzutem pośrednim z miejsca przewinienia.

Obrońca musi zostać napomniany (Ż. K.), za próbę ominięcia przepisów.

	21. 
	W czasie wykonywania rzutu sędziowskiego zanim piłka była w grze jeden z zawodników zachował się nierozważnie, za co otrzymał napomnienie. Sędzia przed ponownym wykonaniem rzutu sędziowskiego widząc nadal nadmierne zdenerwowanie ukaranego zawodnika nakazał mu odsunąć się od miejsca rzutu. Czy postąpił prawidłowo?
	NIE,

	22. 
	Zawodnik drużyny atakującej celowo ociągał się z opuszczeniem pola karnego podczas wykonywania rzutu od bramki sędzia nie zwracając uwagi, pokazał mu żółta kartkę. Czy postąpił słusznie?
	TAK,

	23. 
	Drużyna broniąca wykonywała rzut wolny pośredni z własnego pola karnego, tuz przy linii pola karnego, równoległej do linii bramkowej. Wykonawca tego rzutu zagrał piłkę w kierunku własnej bramki tak, aby bramkarz mógł ją wykopnąć daleko w pole. Bramkarz usiłując kopnąć tę piłkę nie trafił w nią i piłka wpadła do bramki. Co w tej sytuacji winien uczynić sędzia?
	J,

	24. 
	Pomoc medyczna nie powinna być udzielana na boisku. Czy w związku z tym do kontuzjowanego zawodnika, mając na celu jak najszybsze zniesienia go z boiska, wraz ze służbą medyczną na pole gry powinni wejść noszowi z noszami?
	NIE,

	25. 
	Sędzia odłożył udzielenie napomnienia zawodnikowi drużyny broniącej stosując korzyść dla drużyny poszkodowanej. Jednak akcja została przerwana kolejnym przewinieniem tuż przed polem karnym, odgwizdanym przez sędziego. Zawodnik drużyny poszkodowanej korzystając z dogodnej sytuacji natychmiast wykonał rzut wolny bezpośredni, zdobywając bramkę zanim sędzia zdołał zareagować. Podaj decyzję sędziego
	J, +,

	26. 
	Czy sędzia zezwoli na wykonanie rzutu z rogu z lewego narożnika pola gry, jeżeli piłka przekroczyła linię bramkową tuż przy prawym słupku i poza boiskiem potoczyła się w stronę lewego narożnika pola pry?
	NIE,

	27. 
	Czy zawodnik grający z opuszczonymi getrami i ochraniaczami na wierzchu, któremu sędzia nakazał opuszczenie boiska w celu poprawy swojego ubioru może zgodnie z przepisami powrócić na nie za zgodą sędziego w czasie gry?
	NIE,

	28. 
	W czasie walki o piłkę dwaj zawodnicy jednej drużyny zderzyli się i ulegli poważnej kontuzji. Napisz postępowanie sędziego?

Gra wznowiona rzutem sędziowski z miejsca piłki.

Zawodnicy po udzieleniu im pomocy medycznej mogą pozostać na polu gry.

	29. 
	Zawodnik opuścił pole gry za zgodą sędziego w celu wymiany zakrwawionego ubioru. Powrócił na pole gry bez zgody sędziego, gdy piłka była w grze i podstawił nogę przeciwnikowi poza polem karnym, w taktycznym celu przeszkodzenia w prowadzeniu korzystnej akcji przez drużynę przeciwną. Opisz postępowanie sędziego?

Gra wznowiona rzutem bezpośrednim z miejsca przewinienia.

Zawodnik zostanie napomniany (Ż. K.) a następnie wykluczony (Cz. K).

	30. 
	W wyniku akcji zawodnik atakujący znalazł się na linii pola bramkowego na pozycji spalonej i zasłania pole widzenia bramkarzowi drużyny przeciwnej. W tym czasie współpartner posiadający zakazaną bransoletkę, której sędzia wcześniej nie zauważył, zdobył bramkę strzałem z 20 metrów. Opisz postępowanie sędziego?

Gra wznowiona rzutem pośrednim z linii pola bramkowego za spalonego.

Zawodnika z bransoletką informujemy, aby ją ściągnął. 



